
灵璧一中简介  

全面育人，全员发展，让每一个学生健康成长、快乐学习！这是灵璧一中秉承“依法治校，以德立校，科研兴校，质量强校”办学理念基础上深刻理解素质教育新内涵做出的新诠释！

关注学生，关爱学生，不让每一个学生落队！这是灵璧一中以探究精神、人文理念、科学态度放眼长远的教育新战略，就是以抓管理、促规范，抓养成、促文化，抓活动、激兴趣，抓自信、促自主，抓课改、促发展！

以小搏大，因人教育，让学生开启智慧，创新思维，出类拔萃，实现深层次发展！2015年高考，灵璧一中再次书写教育传奇，创造出普通教育的巅峰之作！本科上线1576人（不含艺体），其中应届本科上线1077人（不含艺体），应届重点达线461人（不含艺体）。其中，全县理科前十名灵璧一中占八席，理科考生总分超过670分共有10人，全市领先！全县文科前十名灵璧一中占七席，文科总分超过650分共有6人，全市领先！王璇同学以689分荣获全县理科状元（全市第二）；赵心萌同学以672分荣获全县文科状元（全市第二）！

这正是灵璧一中人肩负神圣的教育使命，通过不懈的追求，取得了丰硕的教育成果，这是灵璧一中的持续光荣，更是灵璧人民永久的骄傲！

灵璧一中管理——质量就是生命线

多年来，灵璧一中始终坚持“面向全体学生，充分挖掘每一位学生潜能”的育人思想，使众多学子出类拔萃，呈现出低进高出、高进优出、百花齐放的喜人局面。升学率实现了历史性突破（已涌现出3个安徽省高考状元，14个宿州市高考状元），北大、清华等名校录取人数逐年递增（每年都有数十人被人大、复旦、南大、浙大、同济等全国一流高校录取），这都说明灵璧一中全体教职工把教书育人当做良心话，脚踏实地，求真务实；把教育事业视为神圣的事业和毕生追求的目标，倾心奉献，履职尽责，坚持办“灵璧县老百姓自己满意的优质学校”的战略定位。才逐步形成“和谐、勤勉、图强、致远”的校风，“厚德、弘毅、诚信、博爱”的校训，“有教无类，教学相长”的教风以及“乐学好思，明理笃行”的学风。
一所县城学校，为什么会实现教育大面积丰收的景象？记者通过深入采访了解，灵璧一中以程斌校长为首的领导班子成员每天把心思都倾注在教师和学生身上，注重对教师教学、教研、情感、心理等及时跟进；注重对学生思想、需要、兴趣、安全等及时把握，居安思危，未雨绸缪；注重沟通谈心，激励精神，鼓舞意志，施以人文化关怀和细节处的关爱。

校领导班子为了学校发展都加班加点，不计报酬，工作中事事带头，率先垂范，既分工又协作，相互补台不拆台，想师生之所想，急师生之所急，各负其责，各尽所能，增强凝聚力。为了不做“行政领导”，做育人的“工程师”，他们亲自参与学校各项教学、教研、教改活动，成为组织者、参与者、指导者，为教师提供思想服务、资源服务、信息服务、理念服务、专业服务。为了深入把握新课改动向，他们把教育观念的转变放在第一位，引领教师以单一传授知识为本位向以全面育人为本位的转变，以走进课堂听课、评课为第一要务，指导教学，引领课改，让教师增强对教材的驾驭能力和对教学细节的艺术化处理。
当然，灵璧一中为了提高教育教学质量，一是全面推行职、权、责、利相结合的责任制、考核制和奖惩制等措施，体现出管理人员德、能、勤、绩，使教职工心悦诚服，自觉遵守，调动其工作积极性。二是推行内部机制改革，大力推行岗位责任制。即根据教师各自岗位，按照管理能力、协调能力、教学水平、工作成绩、教科研能力、工作态度等，任人唯贤，科学民主决策；校领导公正公平，注重以人格魅力折射和能力大小来提拔人才。三是不断建立健全各项规章制度，在处理日常事务、评先评优、晋级晋升、绩效工资发放等方面都严格按照制度办事。既能营造出班级与班级之间、年级与年级之间、教师与教师之间和谐竞争的态势，又能发挥制度导向、激励、改进功能，使教师的从业态度发生根本性的变化，从而优化教风。

灵璧一中连续创造高考辉煌，这是必然的！

灵璧一中教师—— 加快成长展新姿

灵璧一中为了突出学生快乐学习、享受学习、自由发展，深刻理解新课程内涵，着力建设一支具有高度向心力、凝聚力、战斗力，富有改革创新，求真务实精神的师资队伍，改变传统教学方法，深化教改，提高学生学习效率。

加强学习，加快成长。灵璧一中为了解决在打造高效课堂过程中低效、困惑、倦怠等，严格每周教师的政治学习，开展师德讲座、论坛、培训及撰写师德学习笔记、论文等，让教师做到博学、自信、坦荡、高尚、高远，把师德行为内化为一种自觉的、习惯性的品质，一心扑在教学上。灵璧一中领导班子认真研究分析每一位教师，帮助制定自身发展、专业成长计划，营造开放、和谐、凝聚的发展环境。一是创造条件，给教师搭台子、压担子、结对子，通过骨干教师示范课，各年级、各学科的公开课，观摩课，青年教师汇报课，人人参与，实施听、评、议、思、改，促进提高。二是走出去到宿州、合肥、山东、江苏、上海、北京等名校听课改报告和观摩课改教学，拓宽视野，更新观念，反思教学。三是以校、县、市、省级优质课比赛、教坛新星评比、学科竞赛等为契机，加大校内教师打磨力度，打造精品课堂，来树立一批优秀教师典型。例如：2014年安徽省举办的“一师一优课，一课一名师”网上晒课、评课活动中，位列全省第四，优质课件占60%。
投身科研，人人受益。灵璧一中为了确保教学质量稳步提高，一是构建教研组织体系，形成校长分管、教研室主抓、学科组备课组具体实施，完善过程调控，狠抓教研活动带头人、抓教研活动过程、抓教研成果、抓量化评比，学校查实施情况、查进展、查收效。二是开展常态化教研活动。像继续教育培训、新课标培训、课件培训、多媒体培训、观看优质光盘、分析教学案例等，交流研讨，自制课件，并利用“班班通”设备呈现给同学们一堂堂美味可口的教学大餐。三是创新集体备课形式。推行“自备、交流、修正、反思、再备”的备课流程，突出对各年级备课组进行指导、调研、检查，针对教案编制、教学流程、评价机制确立、制度建立和落实、高效课堂的管理、咨询研究等热点问题，和一线教师共同研讨，并及时进行二次备课，进行课堂补白，克服教研、教学两张皮现象。

转变思想，深化课改。灵璧一中为了把师生从沉重的课业负担重解放出来，引导教师树立“问题即课题、教学即研究、成果即成长”的意识，通过“学习、实践、交流、合作、反思、改进、提高”的课改实践策略，让教师从“以知识为核心”转变为“以能力为核心”，从“权威教学”转变为“共同探索”。灵璧一中的每一节课堂，既有精细化管理作保障，又是建立在有效备课的基础上，体现在教学设计上，突出在课堂精讲上，完善在教学策略上，落实在教学效果上。实现了学生自主学习（变被学为我要学）；变“填鸭式”为“生成式”课堂，显现人文化课堂效益（我的课堂我做主）。当然，灵璧一中为了搞好课改，严格贯彻执行素质教育方针政策；严格执行国家和省颁布的课程计划，并根据各年级各学科的实际情况制定质量目标，做到目标明确，责任到人；严格要求教师从教材分析、学情分析、教学目标要求、教学内容及教学进度实施方案。因材施教，分层教学。根据不同学生的能力，设置不同的要求，教学针对性、层次性强，重视教学过程的全员参与程度，不让任何一个学生掉队，不放弃每一个学生，关注学生的身心健康，力求学生全员发展，各学科全面发展。例如：在2015年高考中，高三（25）、高三（26）、高三（27）、高三（28）、高三（29）、高三（30）六个班本科达线100%，这不能不说是个奇迹！
灵璧一中学生—— 润浸在高品位空间

“学校文化的核心是德育，开展德育教育不能仅停留于学生的道德认识，而是要努力付诸于实践。让他们在实践中体验，在体验中感悟，在感悟中自我发展，在发展中追求人格的自我完善”。 灵璧一中坚持育人励志，德育为本，拓宽渠道，创新载体，整体渗透，重点灌输，以爱国主义教育、民族文化教育、养成教育、法制教育、安全教育等为主要内容，以各类活动为契机，树文明新风，修品质德行，培养学生自我管理、自我教育的能力和积极协作的团队精神，把思想道德内化为学生的灵魂，注重对优秀学生的正面宣传，发掘学困生的闪光点，让学生用成功酿造自信，真正达到德育的目的。

加强领导，科学推动。灵璧一中成立德育工作领导小组，把握时事动态，科学推进目标，做到德育教育“年年有规划，月月有主题，周周有活动，日日有展示”，构建教书育人、管理育人、服务育人的德育管理体系。坚持拓展德育空间，构建“三位一体”的德育开放格局，探索学校、家庭、社会教育相互沟通、相互衔接、相互补充的有效途径，充分发挥学校、家庭、社会教育功能，实现学校教育、家庭教育和社会教育的和谐统一。
另辟蹊径，激发特质。灵璧一中领导班子成员有一种永不言败的精神，他们从实际出发，以高度的社会责任感和敏锐的洞察力，捕捉到学生只有在“高品位的环境、高质量的管理、高效化的课堂、多元化的活动”的框架里渗透养成教育，才能不断探索教育青少年、服务青少年的新方法、新途径，为学生一生发展奠基。于是，通过抓学生社团活动，创建校园文化特色，使活动育人工作上升到“养成做人”的层面，引领发展。记者走入学生当中，看到社团活动具体涉及到：经典诵读、演讲、征文、书法、绘画、知识竞赛、球类、乐器、手工制作、手抄报等。确确实实通过活动激励，转变思维，提高认识，从学生兴趣出发，养成出发，因势利导，经常化、多样化、科学化，久而久之，学生的兴趣被激发，特质被展现。

建设新校，提升品位。灵璧县本着教育发展大计，全新规划建设，一所高标准、现代化的新校拔地而起，成为优质教育发展的一个窗口，显示出无与伦比的生命力，高起点、高品位，展示出硬件优、环境美、特色亮，成为灵璧县大发展、大建设、大进程当中一道亮丽的风景线，并于2014年9月1日正式投入使用。新校占地376亩，建筑面积13.9万平米，宏伟大气，灵动典雅。新校教学楼6栋，每栋设有标准教室35口，班班配备最先进的“班班通”、多媒体教学设备。实验楼两栋，为学生探究实验搭建了最好的平台，是安徽省高中学校最好的实验室。艺术楼端庄典雅，多功能音乐室、排练厅、琴房、画室、器材室一应俱全，为喜爱艺术的师生提供了全省一流的艺术殿堂。学生宿舍楼6栋，内设卫生间、洗漱室、晾衣间，宽敞明亮，舒适安全。图文信息中心集办公室、电教、网络、图书阅览室于一体的标志性建筑，气势恢宏，雄伟庄严，展示出灵璧一中持续发展不可阻挡的坚定信念。食堂餐厅一次性可供3500人就餐，内设浴池、大型超市、学生书店等，满足学生日常生活需求。综合运动场拥有8道400米跑道，可承办省级运动会的标准化塑胶操场，器材完备，设施齐全，是全省示范高中最好最大的运动场。

只有在立德树人的过程中贯穿素质教育，才能让学生学习和生活多姿多彩；只有让学生参与其中亲身体验，美好的教育才能融入他们的血脉，化为人的心性品质。灵璧一中高举“文化兴校”的旗帜，科学培养出个性鲜明、充满活力、善于合作、富于创新的师生团队，开创出“减负增效”、“低负高效”新教育举措助推每一位学子成人成材。
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